

Velká nad Veličkou - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr	
Místo potenciálního odtoku povrchových vod při přívalových srážkách.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	Terénní deprese, která má západní, severozápadní směr a stačí se směrem k intravilánu obce Velká nad Veličkou.	SZ	mapa
Svah v severovýchodní části území obce Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V případě přívalových srážek dochází ke splachům z polí. Není zde žádná nemovitost, která by mohla být ohrožena povrchovým odtokem.	JZ	mapa
Místo potenciálního odtoku povrchových vod při přívalových srážkách II.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V minulosti zde došlo k povrchovému ronů při přívalové srážce.	SSZ	mapa
Svah v severozápadní části území obce Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V případě přívalových srážek dochází ke splachům z polí v těchto místech. Povrchový odtok ale neohrožuje žádné nemovitosti.	JV	mapa
Svah v jihozápadní části zájmového území I.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V minulosti zde došlo k povrchovému odtoku z výše položených polí a následně ohrožení níže položených nemovitostí. Povrchový odtok přetékal přes komunikaci I. třídy I/71.	VSV	mapa
Svah v jihozápadní části zájmového území II.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V minulosti zde došlo ke koncentraci povrchového odtoku pod železničním mostem. Povrchový odtok poté kopíroval polní cestu a místní komunikace, která se dále napojuje na komunikaci I. třídy I/71.	V	mapa
Svah ve východní části území obce Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V případě přívalových srážek může dojít ke koncentraci povrchového odtoku v povodí bezejmenného vodního toku a ohrožení nemovitostí dále po směru toku bezejmenného vodního toku.	ZJZ	mapa
Svah v jihovýchodní části území obce Velká nad Veličkou I.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V případě přívalových srážek může dojít ke splachu z výše položených polí a k ohrožení níže položených nemovitostí především v jižní části ulice.	Z	mapa
Svah v jihovýchodní části území obce Velká nad Veličkou II.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V případě přívalových srážek v minulosti došlo ke splachům z polí a trvalých travních porostů. Došlo k ohrožení nemovitostí na východ od kostela sv. Máří Magdalény.	ZSZ	mapa
Svah v západní části intravilánu obce Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	V minulosti došlo při přívalové povodni k povrchovému odtoku v těchto místech a následně k ohrožení několika nemovitostí, které se nachází severozápadním směrem.	SZ	mapa
Místo potenciálního odtoku povrchových vod při přívalových srážkách I.	Velká nad Veličkou	Velká nad Veličkou	Severní část intravilánu, místní komunikace	ZJZ	mapa